NHCTpYyKUMA NO YCTAaHOBKE

Jetour X50

(2024-)
ApTt.: F.0917.001

Tvn wapa - «A»

- 8
i~ i | D =5,2kN

750 kg 75 kg

D (kN)= —_————— — % 0,00981 || 3etour X50 (2024-) @ X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-17; 17 mm; / N
% @ S-19. K wreneh 1 19 mm. 5/ X
212 220




1 B W
BEY | x| Kpox %&
EJ | xt | Kponwreiin noa poseriy Q=T

B | xt | Kporwrein npasbii W’&
Bl | x| Kponureiin nesii %
B | x2| Mnacruwa @
x4 | Brynka @
B} | x4 | mioxiio %
E] | x4 | Mmi2x1,25x40 O
m x2 | M12x1,25x70 h
BBl [ x4 | mi0 \f

BBl | x4 | M12x1,25 ..@i

K] | x4 | =10 D

[ | x| 210ysen.

e |xi0]| =12

lE | x| 212 @




e 4

OeMOHTUpOoBaTb LIeHTpaJsibHYI0 U 60KOBble 06LUMBKMN 6arakHMKa.

OAns ypo6cTBa CBEpsieHUs CHATb MyluMTesNb C NoABECcoB. Yepe3 oTBepcTUEe B JIOHXKEpPOHe
npocBepnTb Non 6araXxHMkKa cBepsioM guameTpom 12 MMm. C Apyroi CTOpPOHbI
aHaJIOrM4Ho.




= . ol ! - B x i A N

Co cTopoHbl 6ara)xHOro otaesnieHUs B NpocBepJsieHHble OTBEPCTUS YCTaHOBUTb 60NTbI
M10x110 (8) c noMoLwblo NIacTUH (6) n wanb 10 ysennueHHbix (14).

4

: & ,
3akpenuTb NpaBbli 1 JIEBbIW KPOHLWITENHDI (4 U 5) coBMecTHO ¢ BTynkamm (7) ¢
noMmowbro raek M10 (11), wai6 10 npyxuHHbIX (13) n wanb6 10 yBennueHHbix (14).

7 ik =




BbiCTaBUTb KPOHLUTEWHbI Napassie/ibHO JIOH)XXepoHaM. Yepes fAasbHUe OTBEpPCTUA B
KPOHLUTEeMHaX NPOCBEpP/INTb JIOHXXEPOHbI U NoJs1 6ara)kHMka cCBepsioM aMaMeTpom 12 Mm.

e, e

N AR
; n*':o" v s

RN LT | VA AR B T i S
wﬁ_‘!}&.%, M’.’%{-‘:}.’:‘J.; A K ] L 1 Ca % ¥
I" p ™ " ‘I & 1 ' )

Co cTopoHbl 6ara)xHOro oTaesIeHUst pacCBepJiuTb NOJlyYeHHble OTBEPCTUA A0 AMaMeTpa
20 MM. 3aKkpenuTb KpoHWTEeNHbI (4 n 5) c nomowbio BTyNok (7), 6ontoB M10x110 (8),
wan6 10 npyxmHHbIX (13), wanb 10 ysennueHHbix (14) n raek M10 (11).




MporHaTtb pe3bboBble oTBepcTUa 6asnkm (1) c nomowbro MeTunka M12x1,25. K

YCTaHOBJIEHHbIM KpOHWTEeNHaM (4 u 5) 3akpenuTtb 6anky (1) c nomouwbio 6onTOB
M12x1,25x40 (9), wainb 12 npyxuHHbIXx (16), wanb 12 (15) n raek M12x1,25 (12).

OTperynupoBaTtb nonoxeHue TCY OTHOCUTENbHO LleHTpa aBTOMO6unA. 3aTsaHyTb Bce
pe3bboBble coeAnHEHMUA: CHa4vasa 6asKy C KpOHWTENHaMM, 3aTEM KPOHLUTEWHbDI C
JIOH)XepoHaMM aBTOMO6MNs. MoOMeHTbI 3aTs)kkn: M10=47 HM, M12=81 HM. YCTaHOBUTDb
rnywuTenb Ha NnoABecHl.




=

YcTaHOBUTb 06lIMBKM 6ara)kHuka B o6paTHOM nocnenoBaTesibHOCTU. YCTAaHOBUTDb
KpPOHLWITENH noAa po3etKy (3) u kprok (2) c noMmowbo 6ontoB M12x1,25x70 (10),

wanb 12 (15), waib 12 npyxmHHbIX (16) n raek M12x1,25 (12). 3aTtsaHyTb pe3b6oBble
coeAnHeHus. MoMeHT 3aTskku: M12=81 HmMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

